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РИНОК ПРАЦІ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ: 

ВПЛИВ ГІГ-ЕКОНОМІКИ 
 

Анотація У статті досліджується вплив гіг-економіки на сучасний ринок праці в 
контексті цифрової трансформації. Дана стаття пропонує аналіз та оцінку впливу гіг-економіки 
на зайнятість, стабільність та умови праці. Ринок праці у сучасному світі швидко розвивається і 
змінюється під впливом цифрових технологій, що призводить до збільшення потреби в гнучкій 
робочій силі. Наголошується, як гіг-економіка, що включає роботу на фрілансі, контрактну 
роботу та короткострокове працевлаштування, відіграє важливу роль у зміні структури ринку 
праці. За допомогою аналізу даних та статистики, розглядається вплив гіг-економіки на 
соціальні аспекти, такі як соціальний захист та економічну нерівність.  

Наприкінці статті дається огляд поточних тенденцій на ринку праці в умовах 
цифрової трансформації та зазначаються можливі перспективи для майбутнього розвитку.  
У висновку статті зазначені пріоритетні напрямки удосконалення реформування та розвитку 
сектору законодавчого регулювання інформаційних технологій в Україні в умовах цифрової 
трансформації. 
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Постановка проблеми. Розвиток електронних і комп’ютерних 

технологій, широке використання різноманітних мобільних пристроїв та 

розповсюдження Інтернету пов’язані з появою нових трендів в корпоративній 

діяльності і, як результат, зростаючою ефективністю надання товарів і послуг, 

що свідчить про перехід на новий рівень розвитку економіки. Саме таким новим 

вектором економічного розвитку є перехід до цифрової економіки. Цифрова 

економіка має безліч переваг, таких як збільшення продуктивності, зниження 

витрат, швидка комунікація та доступ до інформації, розвиток онлайн-торгівлі, 

електронних платежів, прискорення інновацій та створення нових можливостей 

для бізнесу. Паралельно зі зміною у структурі виробництва та збуті товарів і 

послуг відбувається втручання й в трудову сферу, досить сильно 

трансформуючи її через формування попиту на нові види й форми зайнятості. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Проблеми розвитку ринку 

праці в умовах цифрової економіки висвітлювали у своїх працях багато 

науковців. Дослідження теоретично-прикладних основ функціонування ринку 

праці та оцінки ефективності його регулювання здійснено у працях А. Калини, 

А. Пасєки, В. Петюха, Е. Лібанової, І. Петрової, Л. Чаговець, О. Чернявської, 

Т. Павлюк. Теоретичні та практичні аспекти трансформації ринку праці в 

умовах переходу до цифрової економіки розглядали Н. Азьмук, Г. Капінос, 

І. Литовченко, К. Ларіонова, Л. Водянка, Ю. Чалюк. У доробках В. Соболєва, 

Д. Плинокоса, М. Лісніченко, Л. Давидюк, О. Галан, Т. Бурлай, Ю. Цевух увагу 

акцентовано на проблемних питаннях неформальної зайнятості, впливу 

технологій на трудову сферу, визначення ризиків та вивчення досвіду ЄС щодо 

їх зниження.  

Попри значну кількість публікацій, присвячених тематиці даного 

дослідження, швидкі темпи змін ринку праці, що зумовлені цифровізацією 

економіки, потребують постійної актуалізації інформації про стан та динаміку 

його розвитку, соціальні та економічні ризики. 

Мета статті. Розкрити вплив гіг-економіки на сучасний ринок праці в 

умовах переходу України до цифрової економіки та виділити його основні 

тенденції на сьогодні. 

Виклад основного матеріалу. Перехід до цифрової економіки – це 

виклик для країни та підприємств, які повинні адаптуватися до нових умов і 

знань. Успішне впровадження цифрових технологій вимагає компетентності, 

інноваційності та готовності до змін. Цифрова економіка відкриває нові 

можливості для розвитку та покращення якісного рівня життя населення.  

На зміни в українському ринку праці суттєвий вплив чинять: розвиток 

економіки знань та впровадження інформаційних технологій; структурна 

перебудова економіки; глобалізація; посилення конкуренції на ринках; 

зниження темпів економічного зростання у світі; науково-технічний прогрес та 

розвиток; державне регулювання; інформатизація суспільства. 

Український ринок праці в сучасних умовах характеризується 

дисбалансом між пропозицією і попитом робочої сили, який відображається у 



Державне будівництво. № 2 (34)/2023  ISSN 1992-2337 
 

173 

професійно-кваліфікаційній невідповідності. Це сприяє підвищенню 

структурного безробіття, яке сприяє зменшенню виробництва продукції та 

обсягів наданих послуг, негативно впливає на ефективність соціально-

економічних процесів, призводить до скорочення ВВП країни (рис. 1) [2].  

 

 
Джерело: складено автором на основі [3; 10] 

 

Рис. 1. Рівень безробіття працездатного населення та зміна ВВП України у 

період 2010-2022 рр. 

Fig. 1. The unemployment rate of the working-age population and the change 

in the GDP of Ukraine in the period 2010-2022. 

 

В умовах сьогодення спостерігаються широкомасштабні та багатовекторні 

зміни на українському ринку праці, які не завжди відповідають інтересам 

підприємств та найманих працівників. Останнім часом набуває небачених 

масштабів використання нестандартних форм зайнятості, нетипових трудових 

договорів і режимів робочого часу працюючих та самозайнятості (рис. 2). 

Поширення таких трудових договорів й форм зайнятості все частіше стає 

наслідком змін у структурі виробництва та організаційно-економічних 

особливостях його функціонування, а також послаблення співвідношення сил 

найманих працівників та роботодавців через невідповідність національного 

законодавства у сфері праці сучасним вимогам і зниження ролі соціального 

діалогу [7].  

Негативним явищем національної економіки є збереження неформальної 

зайнятості на рівні від 19,8 до 26,2% зайнятого населення України [6]. Різке 

зростяння частки неповної зайнятості у 2014 році пов’язане зі спадом 

виробництва практично у всіх секторах економіки, що обумовлено війною на 

Сході України та падінням попиту, а у 2020 році – через вплив пандемії Соvіd-19. 

Незначне скорочення самозайнятості пов’язано зі зміною фіскальної політики у 

сфері оподаткування та посилення заходів щодо інспектування фінансово-

господарської діяльності самозайнятих осіб.  
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Джерело: складено автором на основі [3] 
 

Рис. 2. Динаміка поширення нестандартних форм зайнятості в Україні 

Fig. 2. The dynamics of the spread of non-standard forms of employment in 

Ukraine 
 

Для українського ринку праці негативною тенденцією є значний рівень 

неформальної зайнятості. Незадекларована праця в Україні зазвичай 

проявляється у таких формах: економічна діяльність без державної реєстрації; 

наймана праця без оформлення трудових відносин; приховування від державних 

органів частини відпрацьованого робочого часу та зарплати; маскування 

трудових відносин під іншими формами діяльності (цивільні відносини, 

фіктивна самозайнятість, оформлення фізичних осіб-підприємців у сфері 

інформаційних технологій (далі – ІT-ФОП) тощо) [6].  

Найбільша частка серед нетипових форм зайнятості в Україні припадає на 

неформальну зайнятість, що у 2021 р. становила 3061,6 тис. осіб – 19,8% від 

загальної кількості зайнятого населення, або майже кожен п’ятий серед тих, хто 

працюють [3]. Це зумовлено відсутністю гідних умов праці, значним рівнем 

недовіри населення до державних інститутів, несприятливою фіскальною 

політикою, високим рівнем корупції. Неформальна зайнятість в багатьох 

випадках є тотожною бідності. Особи, які належать до неформально зайнятих, є 

вразливою верствою населення, оскільки здебільшого разом з високим рівнем 

невизначеності не мають гідних умов праці.  

За експертними оцінками неформальна зайнятість може стати 

невід’ємною частиною української економіки – «новою нормальністю» [9]. 

Серед системних ризиків набуття неформальною зайнятістю статусу 

невіддільної частини національної економіки, фахівці виокремлюють такі 

макроекономічні чинники: структурна деградація економіки; демографічна 

обмеженість потенціалу довгострокового економічного зростання; загальна 

інституційна слабкість і посилення інститутів деструкції; значна 

розбалансованість попиту і пропозиції за професійною ознакою; 

неврегульованість нестандартних форм зайнятості; дефіцит гідної праці.  
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Перехід до нового постіндустріального суспільства, глобального світу, 

економіки знань, інформатизації призвів до появи і зростання атипових моделей 

зайнятості, що характеризуються такими особливостями, як віртуалізація 

трудових відносин, автономізація, дестандартизація, підвищення ролі послуг та 

зниження частки фізичної праці.  

Ключовим фактором успіху процесів цифровізації є наявність нових 

робочих місць та висококваліфікованих кадрів в достатньому обсязі, а також 

системи підготовки фахівців, що володіють певними компетенціями для 

розробки і впровадження цифрових технологій. Створення нових робочих місць 

все більше пов’язане з Інтернетом, а тому відбувається зміна формату 

зайнятості, що призводить до виникнення нових професій. 

Впровадження цифрових технологій обумовлює значні зміни потреб в 

персоналі та вимог до фахівців: зниження попиту на професії, пов’язані з 

виконанням формалізованих повторюваних операцій; виникнення нових робіт і 

професій; скорочення життєвого циклу професій у зв’язку з швидкою зміною 

технологій; підвищення вимог до гнучкості і адаптивності персоналу; 

підвищення вимог до «sоft skіlls» – володіння соціальним і емоційним 

інтелектом, тобто в кінцевому рахунку тими здібностями, які відрізняють 

людину від машини; трансформація компетентнісних профілів деяких категорій 

персоналу (ризик-аналітики, HR-менеджери, маркетологи-аналітики, оператори 

контакт-центрів та ін.) у зв’язку зі зміною інструментарію роботи; зростання 

попиту на фахівців, що володіють «цифровою спритністю» – здатністю і 

бажанням використовувати нові технології з метою поліпшення бізнес-

результатів. 

На ринку праці спостерігається зростання попиту на кадри високої ІТ-

кваліфікації. В тому числі, росте потреба в кадрах по таким перспективним 

напрямкам, як робототехніка, штучний інтелект, віртуальна реальність, аналіз 

великих даних (Bіg Dаtа), Інтернет речей.  

Вже зараз відзначається істотна нестача трудових ресурсів з необхідними 

цифровими компетенціями. Серйозним бар’єром є дефіцит фахівців, здатних 

навчати актуальним навичкам у сфері цифрових технологій. Особливо потрібні 

фахівці, які виконують завдання високого рівня і володіють необхідним набором 

«м’яких» навичок: пошук нестандартних рішень; управління людьми; 

комунікація з контрагентами; розробка методології.  

В числі перспективних професій високої кваліфікації, затребуваних 

ринком в умовах цифровізації, відзначатимуть наступні: архітектор Інтернет 

речей, біоінформатик, Dаtа-журналіст, дизайнер інтерфейсів Інтернет речей, 

дизайнер віртуального середовища (VR-архітектор), дизайнер голосових 

інтерфейсів, інженер-оператор робототехніки, інженер з безпеки даних, 

дослідник даних, комп’ютерний лінгвіст, консультант з робоетики, розробник 

нейроінтерфейсів, розробник кіберпротезів та імплантантів, спеціаліст з 

цифрової логістики, тканинний інженер, ІТ-юрист, цифровий маркетолог, 

цифровий продюсер. 
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Цифрова трансформація компаній, розвиток технологій, зростання 

конкуренції за робочі місця, збільшення тривалості життя призводять 

працівників до необхідності міняти сферу професійної діяльності кілька разів 

протягом життя, набуваючи нових компетенції і навичок. Щоб залишатися на 

ринку праці, людина повинна отримувати нові знання швидше, ніж це було 

раніше. Трансформуються освітні моделі, переглядаються підходи до навчання. 

До ключових завдань, які стоять сьогодні перед освітою, відноситься створення 

навчального контенту, який відповідає потребам людини та вимогам динамічно 

мінливого ринку праці, в тому числі скорочення витрат за рахунок 

використання технологій. Серед найбільш актуальних трендів в освіті: навчання 

протягом усього життя або безперервне навчання, дистанційне навчання, 

змішане навчання, адаптивне навчання, проектно-орієнтоване навчання, 

омнінавчання (навчання з використанням (ЕdTесh), мікронавчання, соціальне 

навчання, нейронавчання, менторство, «самонавчені» організації, ЕdTесh-

стартапи. 

Трансформується саме поняття професії, оскільки набір компетенцій, 

якими повинен володіти працівник, який отримав підготовку за певною 

спеціальністю чи професією, перестає бути фіксованим, статичним. Профілі 

компетенцій стають мінливими, вони модифікуються слідом за організаційними 

і технологічними змінами, перетворюються в «динамічні портфелі». У цій 

ситуації особливо зростає роль якісного підходу до прогнозування кадрового 

забезпечення організації. Компанії повинні орієнтуватися не на штат 

працівників, а на сукупний «портфель компетенцій» різних професій, який 

дозволяє формувати під конкретні проекти і завдання різні набори компетенцій, 

необхідні в кожному випадку [16]. 

Часткова зайнятість, тимчасова робота, гнучкий графік, фріланс – все це 

ознаки так званої гіг-економіки. Концепція даної економіки дозволяє людям 

самим керувати своїм прибутком й формувати свої плани, а бізнесу – залучати 

працівників на зручних та вигідних для себе умовах [13].  

В Україні розвиток гіг-економіки пов’язано з проєктом порталу 

«Дія.Сіty», який повинен стати вільною економічною зоною для розвитку ІТ-

бізнесу в Україні. При підключенні до порталу «Дія.Сіty» його резидент 

інтегрується в особливий правовий режим, що містить у собі спеціальні правові 

норми, зокрема, що стосуються відносин з гіг-спеціалістами, з якими 

укладається гіг-контракт. 

8 лютого 2022 року відбувся офіційний запуск «Дія.Сіty» [4] – з цього 

часу в Україні починав працювати спеціальний правовий режим, розроблений 

для розвитку ІT-галузі. Кількіть компаній зареєстрованих в «Дія.Сіty» з моменту 

її запуску представлена на рис. 3. 

Гіг-економіка є новим явищем на ринку праці України, вона передбачає 

виконання короткострокових робіт або надання послуг на базі платформи із 

спільного використання, які звичайно організовуються за допомогою онлайн-

платформ або мобільних додатків.  
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Джерело: складено автором на основі [14] 

 

Рис. 3. Кількість компаній резидентов Дія. Сіту 

Fig. 3. Number of resident companies of Action. Situ 

 

Гіг-контракт є більш мобільним та гнучким способом взаємодії, ніж 

трудовий договір, умови якого регулюються законодавством радянського 

періоду. Гіг-контракти це своєрідна революція для українських реалій і доволі 

зручний інструмент боротьби з тіньовим ринком, бо з їх допомогою можна 

перевести в легальне поле вже існуючі моделі трудових відносин. Крім того, 

існуючі у Законі України «Про стимулювання розвитку цифрової економіки в 

Україні» (далі – Закон №1667) ставки оподаткування сприятимуть поступовому 

відходу від переважного використання ІT-компаніями послуг ІT-ФОП-ів. 

Компаніям буде легше пояснити потенційним інвесторам, що вони дійсно є 

серйозними гравцями на ринку, маючи не купу «договорів з ІT-ФОП», а 

офіційний штат працівників. Це вигідно і ІT-фахівцям, оскільки залучені 

інвестиції підуть, у тому числі, і на їх винагороду. 

Специфіка компаній, які працюють в ІТ-галузі – в зацікавленості у 

короткострокових «відносинах» з певними спеціалістами або залученні 

необхідних фахівців на окремі проекти. Водночас компанії, які працюють в ІТ-

 сфері, зазвичай не мають необхідності в укладанні безстрокових трудових 

договорів у звичному для більшості працівників вигляді [2].  

В останні роки найбільш поширеною формою співпраці в ІТ-індустрії (до 

прийняття Закону №1667) були цивільно-правові договори, які компанії укладали з 

фізичною особою-підприємцем для залучення певних спеціалістів на окремі 

проекти. Така форма співпраці, з одного боку, гарантувала компаніям сприятливий 

податковий режим (зокрема, спрощену систему оподаткування), а з іншого, 

надавала залученим фахівцям певну свободу вибору місця роботи і графіку.  

Разом з тим, оформлені в такий спосіб співпраці спеціалісти, фактично 

були позбавлені передбачених чинним законодавством України соціальних 
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гарантій: права на вихідні, відпустку, обідню перерву, лікарняний, тощо. Крім 

того, «договір з ІT-ФОП» міг бути кваліфікований податківцями як 

неформальна зайнятість, та мав наслідком перспективу накладення штрафних 

санкцій. Через те, така модель ведення бізнесу, як «укладання договорів з ІT-

ФОП», в значній мірі не сприяла стабільності бізнесу і не давала гарантії 

захисту фахівців та, передусім, не створювала умов для залучення інвестицій. 

Гіг-контракт, переважно, відрізняється за змістом від звичайних 

«договорів із ІT-ФОП-ом» саме наявністю соціальних гарантій, які надаються 

гіг-спеціалістам. 

До того ж, всі гіг-спеціалісти є рівними у своїх правах, без надання будь-

якій категорії якихось пільг чи переваг по відношенню до інших. Конкурентною 

перевагою при укладанні гіг-контракту, можуть бути рівень професіоналізму і 

майстерності відповідного спеціаліста, а не його гендерний чи соціальний 

статус [8]. 

За результатами актуального опитування, проведеного сервісом DОU – 

цифровою спільнотою програмістів, у 2023 ІT-ФОП залишається основною 

формою працевлаштування українських ІТ-фахівців – 81%. Проте якщо 

порівнювати з минулим роком, частка ІT-ФОП-ів зменшилась на 6%, а частка 

гіг-контракторів натомість зросла з 1% до 5%. 85% ІТ-фахівців повністю чи 

переважно працюють дистанційно [13] (рис. 4). 

 

  
Джерело: складено автором на основі [12, 13]. 

 

Рис. 4. Працевлаштування ІТ-фахівців у 2022-2023 роках 

Fig. 4. Employment of IT specialists in 2022-2023 

 

ІТ-компанії або продуктові, які працюють над виробництвом свого 

продукту, активніше використовують гіг-контракти, ніж аутсорсингові та 

аутстафінгові: так оформлені 7% працівників продуктових компаній та по 3% в 

аутсорсингу та аутстафі. Також в продуктових компаніях частіше офіційно 
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оформлюють згідно з Кодексу законів про працю (12% проти 1-2% в 

аутсорсингу та аутстафі) [11]. За даними ресурсу DОU впродовж 2022 року в 

Україні кількість ІТ- фахівців досягла позначки 335 тис. осіб.  

Цифрова форма зайнятості є найбільш просунутою та потребує постійної 

актуалізації навичок і знань, оскільки її суб’єкти конкурують у глобальному 

вимірі. 40% ІТ-фахівців працює на умовах аутсорсингу [13].  

Україна також посідає перше місце у світі в «ІT-фрилансі» [5]. Значна 

частка розробників, які працюють на умовах аутсорсингу, з однієї сторони, 

обумовлена попитом закордонних продуктових ІТ-компаній, це пояснюється 

диференціацією в оплаті праці між українськими розробниками та 

розробниками розвинутих країн. З іншої, на послуги ІТ-фахівців немає 

достатнього попиту на національному ринку праці та не вистачає робочих місць 

з гідними умовами праці. Україна виступає в ролі країни-донора цифрових 

працівників у ІТ-сфері [1].  

Для успішного розвитку ІТ-сфери в Україні державі необхідно: створити 

стабільні та прозорі правила ведення бізнесу; гарантувати безпеку бізнесу; 

сприяти розвитку внутрішнього ринку; забезпечити якісне навчання 

спеціалістів у ІТ-секторі; запровадити нову лояльну податкову систему; 

формувати позитивний ІТ-образ в Україні[15].  

На сучасному етапі цифровізації головним завданням соціально-

економічних систем в Україні є усунення законодавчих, фіскальних, податкових, 

інституційних та інших бар’єрів, які стають на заваді розвитку цифрової 

економіки.  

Серед пріоритетних напрямків удосконалення реформування та розвитку 

сектору законодавчого регулювання інформаційних технологій в Україні в 

умовах цифрової трансформації є: 

– розвиток кваліфікованої робочої сили. Держава повинна активно 

сприяти розвитку навчальних закладів і кваліфікаційних програм, що 

відповідають вимогам цифрової економіки. Створення сприятливих умов для 

навчання в областях, що стосуються цифрових технологій; підготовка робочої 

сили, яка зможе виконувати завдання, пов’язані з цифровою трансформацією; 

підвищення рівня компетентностей та навичок всіх категорій працівників з 

цифрового сектора;  

– розвиток електронних ресурсів для пошуку роботи та 

працевлаштування. Важливим інструментом виявляється створення 

спеціалізованих платформ і сервісів, що допомагають працівникам знайти 

роботу в цифровій сфері та підприємствам – знайти кваліфікованих фахівців; 

– стимулювання утворення нових робочих місць. Держава має сприяти 

створенню нових робочих місць у секторах, пов’язаних з цифровими 

технологіями, наприклад, в сфері розробки програмного забезпечення чи 

штучного інтелекту. Створення спеціальних фондів, грантів та податкових пільг 

для інвесторів у такі проекти може бути ефективним інструментом 

стимулювання розвитку цифрової економіки; 
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– створення сприятливої екосистеми для розвитку ІТ-галузі та 

інноваційного підприємництва. Запровадження спрощеної процедури реєстрації 

ІТ-компаній та залучення інвестицій у розвиток цього сектору. Більша увага має 

бути приділена підтримці стартапів та молодих підприємців, які працюють у 

цифровій сфері; 

– застосування електронного урядування та електронних сервісів у сфері 

ринку праці. Це допоможе забезпечити швидку обробку документів, спрощення 

процедур та зниження витрат на адміністративні послуги для роботодавців та 

працівників; 

– зміна системи оподаткування для мобільних робітників та розробка 

інсентивів для компаній, які працюють у цифровому секторі. Варто розглянути 

введення спрощеної системи оподаткування та податкових пільг для цифрових 

підприємств; 

– залучення іноземних спеціалістів. Україна має привабливий потенціал 

для залучення іноземних спеціалістів, знання яких можуть бути корисними для 

розвитку цифрової економіки. Уряд повинен створити механізми для простої та 

швидкої процедури отримання робочих віз для таких спеціалістів, а також 

сприяти їхній інтеграції в українське суспільство. 
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THЕ LАBОUR MАRKЕT ІN СОNDІTІОNS ОF DІGІTАL TRАNSFОRMАTІОN:  

THЕ ІMPАСT ОF THЕ GІG ЕСОNОMY 

Abstract. Thе аrtісlе еxаmіnеs thе іmpасt оf thе gіg есоnоmy оn thе mоdеrn lаbоur mаrkеt 
іn thе соntеxt оf dіgіtаl trаnsfоrmаtіоn. Thіs аrtісlе оffеrs аn аnаlysіs аnd аssеssmеnt оf thе іmpасt 
оf thе gіg есоnоmy оn еmplоymеnt, stаbіlіty аnd wоrkіng соndіtіоns. Thе lаbоur mаrkеt іn tоdаy's 
wоrld іs rаpіdly dеvеlоpіng аnd сhаngіng undеr thе іnfluеnсе оf dіgіtаl tесhnоlоgіеs, whісh lеаds tо 
аn іnсrеаsе іn thе nееd fоr а flеxіblе wоrkfоrсе. Іt hіghlіghts hоw thе gіg есоnоmy, whісh іnсludеs 
frееlаnсіng, соntrасt wоrk аnd shоrt-tеrm еmplоymеnt, іs plаyіng аn іmpоrtаnt rоlе іn сhаngіng thе 
struсturе оf thе lаbоur mаrkеt. Thrоugh dаtа аnаlysіs аnd stаtіstісs, thе іmpасt оf thе gіg есоnоmy 
оn sосіаl аspесts suсh аs sосіаl prоtесtіоn аnd есоnоmіс іnеquаlіty іs еxаmіnеd. 

Аt thе еnd оf thе аrtісlе, аn оvеrvіеw оf сurrеnt trеnds іn thе lаbоur mаrkеt іn thе соntеxt оf 
dіgіtаl trаnsfоrmаtіоn іs gіvеn аnd pоssіblе prоspесts fоr futurе dеvеlоpmеnt аrе nоtеd. Іn thе 
соnсlusіоn оf thе аrtісlе, thе prіоrіty dіrесtіоns fоr іmprоvіng thе rеfоrm аnd dеvеlоpmеnt оf thе 
sесtоr оf lеgіslаtіvе rеgulаtіоn оf іnfоrmаtіоn tесhnоlоgіеs іn Ukrаіnе іn thе соndіtіоns оf dіgіtаl 
trаnsfоrmаtіоn аrе іndісаtеd. 

Kеywоrds: gіg соntrасt, gіg есоnоmy, lаbоur mаrkеt, dіgіtаl есоnоmy, fоrms оf 

еmplоymеnt. 
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